



Bid Questions and Answers Report

Date & Time: 2/26/2014 10:12:59 AM

District Address: District 2 Construction Office, located at 1109 South Marion Avenue, Lake City, FL 32025

District Phone: (386) 961-7532

Proposal: T2517

Project: 416953-2-52-01

Letting Date: 2/26/2014

Localtion: CENTRAL OFFICE

Description: SR 9A (I-295)

Question: 6024: Please provide structural information for existing box culvert to be extended. Posted: 2/17/2014 3:38:20 PM

Answer: The Department does not guarantee the details or computations contained within the culvert plans. The culvert plans are provided for informational purposes only and are not part of the contract documents. The bidder shall make independent calculations and base the bid solely on these calculations. Status: ANSWER PUBLISHED
The bidder's submission of a proposal is prima facie evidence that the bidder has not relied on the culvert plans. No claim for compensation may be based on an inaccuracy contained within the culvert plans. Posted: 2/20/2014 10:55:58 AM
The culvert plans are available for download from your order history in online ordering.URL:
<https://www3.dot.state.fl.us/ContractProposalProcessingOnlineOrdering/>

Question: 6036: Please provide as-built information for I-295 Bridge cross Pritchard Rd. We need footing information for the existing Pier Protection Wall to be replaced. Posted: 2/18/2014 3:07:55 PM

Answer: Bridge plans are exempt from requests per Florida Statute 119.071(a) and (c). Bridge plans may be disclosed to the engineer who is performing work on the bridge under contract with the Department. As this time, the as-built information for I-295 Bridge across Pritchard Road is exempt and will not be provided. The as-built information will be provided to the winning bidder after contract execution. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 2/19/2014 2:06:40 PM